

2026/2/2 上午 08:10:11

大波特蘭華文學校 谷心鎮的華僑交流聯誼會

#波特蘭華文學校 #谷心鎮 #臺灣夜市

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2020-02-16

活動舉辦前，受到 Coronavirus冠狀病毒訊息的影響，著實擔心。首先我們過濾來幫忙煮飯的志工，且在活動的前一星期，其他社團主辦的中國之夜都僅有兩百多人出席。而我們所籌畫的臺灣夜市Taiwan Yes活動，有嚴格管制身體不適的表演者或工作人員不能出席，所幸當晚仍有約400人到場，場面熱鬧且井然有序。

多年來臺灣夜市活動已成為Corvallis華僑和居民彼此交流認識的時機，不僅給學習中文的小朋友提供表演的舞台，家長們攜老扶幼前來觀賞，也達到互助與同樂的目的。另配合農曆生肖年，我們為活動取了一個十分有創意的名字，希望學生們藉由接觸中華文化，能夠熱衷於學習中文，以及提升學童學習華語文的動力。

OSU(奧勒岡州立大學)的外籍學生顧問Bob Gilmour應邀出席發表演說，本地主流學校Ashbrook Independent School中文班及谷心、波特蘭中文、雨津中文等三所僑校的學生，還有OSU的大學生們都準備了豐富的才藝表演。我們向中心商借的臺灣獅配合民俗舞蹈、夜市美食及童玩正體字書法的天燈製作等傳統文化活動，吸引了來賓們的目光，大家都玩得不亦樂乎，賓主盡歡！



波特蘭中文學校的扯鈴隊精彩表演。

2026/2/2 上午 08:10:11

大波特蘭華文學校 谷心鎮的華僑交流聯誼會

#波特蘭華文學校 #谷心鎮 #臺灣夜市

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2020-02-16



外籍學生顧問Bob Gilmour應邀出席發表演說。

2026/2/2 上午 08:10:11

大波特蘭華文學校 谷心鎮的華僑交流聯誼會

#波特蘭華文學校 #谷心鎮 #臺灣夜市

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2020-02-16



學華語的學生做成的舞龍隊, 做開場演出.

2026/2/2 上午 08:10:11

大波特蘭華文學校 谷心鎮的華僑交流聯誼會

#波特蘭華文學校 #谷心鎮 #臺灣夜市

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2020-02-16



谷心中文學校及主流學校表演：好運屬於你和鈴鼓舞。



雨津中文學校彩帶舞表演